

Затверджено  
на засіданні Вченої ради  
30 серпня 2017 року, протокол № 1  
Голова Вченої ради ДУТ  
ректор, професор В.Б. Толубко



**ПЛАН**  
**роботи Вченої ради Державного університету**  
**телекомунікацій у 2017/2018 навчальному році**

Назва питання	Місяць розгляду	Відповідальні за підготовку
Про утворення кафедри Української мови Університету.	Серпень 2017	Проректор з НПР
Про утворення Навчально-наукового інституту гуманітарних та природничих дисциплін Державного університету телекомунікацій.	Серпень 2017	Проректор з НПР
Про утворення кафедри Публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва	Серпень 2017	Директор ННІ менеджменту та підприємництва
Про перейменування кафедр Навчально-наукового інституту захисту інформації	Серпень 2017	Директор ННІ захисту інформації
Про ліквідацію кафедри Інформаційно-комунікаційних технологій Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації.	Серпень 2017	Директор Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації
Про розгляд рекомендацій конкурсної комісії Державного університету телекомунікацій щодо заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Університету	Серпень 2017	Проректор з НПР, Директори ННІ, завідувачі кафедр.
Про затвердження плану роботи Вченої ради Державного університету телекомунікацій на 2017-2018 навчальний рік.	Серпень 2017	Заступник голови Вченої ради, учений секретар
Про зміни у складі Вченої ради Університету.	Серпень 2017	Учений секретар
Про рекомендацію до друку періодичних видань Університету.	Серпень 2017	Головні редактори журналів
Різне	Серпень 2017	
Про результати роботи по формуванню якісного контингенту здобувачів вищої освіти	Вересень 2017	Начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації
Про затвердження кандидатур для зарахування до докторантури Державного університету телекомунікацій в 2017 році.	Вересень 2017	Проректор з НПР, зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів, декани факультетів, директори ННІ
Про присвоєння вчених звань	Вересень 2017	Завідувач кафедри, учений секретар
Про рекомендацію до друку наукового журналу «Зв'язок»	Вересень 2017	Головний редактор журналу

Різне	Вересень 2017	
Про підсумки прийому студентів у 2017 році та завдання щодо забезпечення якісного набору у 2018 році.	Жовтень 2017	Проректор з НПР, Навчально-науковий центр
Про результати прийому та організацію навчання за третім рівнем вищої освіти «доктор філософії»	Жовтень 2017	Проректор з НПР, зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів, декани факультетів, директори ННІ
Про підготовку Університету до роботи в осінньо-зимовий період	Жовтень 2017	Проректор з АГР
Про результати прийому іноземних громадян на навчання на Підготовчому відділенні Університету	Жовтень 2017	Завідувач підготовчим відділенням, начальник відділу міжнародних зв'язків
Про підготовку ліцензійних та акредитаційних справ за спеціальностями (освітніми програмами) справ на 2017/2018 н.р.	Жовтень 2017	Завідувачі кафедр, начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації
Про присвоєння вчених звань	Жовтень 2017	Завідувач кафедри, учений секретар
Різне	Жовтень 2017	
Про затвердження правил прийому до Університету та правил прийому до коледжів Університету у 2018 році	Листопад 2017 (грудень)	Проректор з НПР, директор ННЦ, директори ННІ, директори коледжів
Про результати прийому та організацію навчання іноземних громадян	Листопад 2017	Директор ННЦ, начальник відділу міжнародних зв'язків
Про результати вхідного контролю з дисциплін загальної середньої освіти	Листопад 2017	Проректор з НПР, начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації
Про результати анкетування студентів-першокурсників щодо їх адаптації до навчання в Державному університеті телекомунікацій	Листопад 2017	Проректор з НПР, начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації
Про рекомендацію до друку періодичних видань Університету	Листопад 2017	Головні редактори журналів
Різне	Листопад 2017	
Про підсумки наукової і науково-технічної діяльності Університету за 2017 рік та шляхи її подальшого розвитку.	Грудень 2017	Проректор з НПР, заступник директора ННЦ, директори ННІ
Про затвердження тематики дисертаційних робіт аспірантів, докторантів та внесення змін до тематики дисертаційних досліджень пошукувачів вчених ступенів	Грудень 2017	Проректор з НПР, директори ННІ, декани факультетів, зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів.
Про затвердження наукових керівників з числа кандидатів наук.	Грудень 2017	Зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів,
Про затвердження списку студентів, які рекомендуються до отримання іменної стипендії від компанії «Alcatel».	Грудень 2017	Начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів
Про поповнення бібліотечного фонду Університету за рахунок цільової благодійної допомоги від компанії «Alcatel».	Грудень 2017	Завідувач бібліотеки

Про виконання рішень Вченої ради Університету	Грудень 2017	Проректор з НІР, учений секретар
Різне	Грудень 2017	
Про затвердження фінансового звіту Університету за 2017 рік	Січень 2018	Проректор з АІР, головний бухгалтер
Про роль органів студентського самоврядування в освітньому процесі Університету.	Січень 2018	Студентська рада Університету, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів
Про представлення кращих студентів Державного університету телекомунікацій на отримання академічної стипендії Президента України.	Січень 2018	Студентська рада Університету, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів
Про результати анкетування випускників Державного університету телекомунікацій та роботодавців	Січень 2018	Студентська рада Університету, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів
Про рекомендацію до друку наукового журналу «Зв'язок»	Січень 2018	Головний редактор журналу
Про присвоєння вчених звань	Січень 2018	Завідувач кафедри, учений секретар
Різне	Січень 2017	
Про ухвалення фінансового плану Державного університету телекомунікацій на 2018 рік.	Лютий 2018	Проректор з АІР, начальник ПФВ
Про роботу спеціалізованих вчених рад Університету	Лютий 2018	Голови спец. Вчених рад, зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів
Про результати ректорських контрольних робіт, проведених у першому семестрі 2017-2018 навчального року	Лютий 2018	Начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації, директори ННІ
Про рекомендацію до друку періодичних видань Університету	Лютий 2018	Головні редактори журналів
Різне	Лютий 2018	
Про стан підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Університету	Березень 2018	Проректор з НІР, директори ННІ, начальник відділу кадрів
Про підсумки НІР студентів та діяльності наукових студентських гуртків	Березень 2018	Заступник директора ННЦ, директори ННІ, декани факультетів, студентська рада Університету
Про запобігання і протидію корупції в Державному університеті телекомунікацій	Березень 2018	Начальник відділу контролю та аудиту
Про рекомендацію до друку наукового журналу «Зв'язок»	Березень 2018	Головний редактор журналу
Різне	Березень 2018	
Про затвердження навчальних планів на 2018-2019 навчальний рік	Квітень 2018	Проректор з НІР, директор ННЦ, директори ННІ
Про результати моніторингу освітніх програм з метою удосконалення змісту навчання	Квітень 2018	Проректор з НІР, директор ННЦ, директори ННІ

Про організацію навчального процесу та якість підготовки фахівців ННІ захисту інформації	Квітень 2018	Проректор з ННР, директор ННЦ
Про результати першого етапу Конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок на 2019 рік у Державному університеті телекомунікацій.	Квітень 2018	Заступник директора ННЦ
Про стан профорієнтаційної роботи та підготовку вступної кампанії на 2018-2019 навчальний рік	Квітень 2018	Проректор з ННР, директори ННІ
Про призначення іменних одноразових стипендій від компанії «Алкатель-Лусент Україна» кращим студентам Державного університету телекомунікацій.	Квітень 2018	Студентська рада Університету, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів
Про присвоєння вчених звань	Квітень 2018	Завідувач кафедри, учений секретар
Різне	Квітень 2018	
Про принципи академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітньому процесі Університету	Травень 2018	Проректор з ННР, зав. відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів
Про результати анкетування Науково-педагогічних працівників та студентів щодо якості навчального процесу в Державному університеті телекомунікацій	Травень 2018	Начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації
Про результати щорічного рейтингування науково-педагогічних працівників Державного університету телекомунікацій	Травень 2018	Проректор з ННР, директор ННЦ
Про розгляд рекомендацій конкурсної комісії Державного університету телекомунікацій щодо заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Університету	Травень 2018	Проректор з ННР, Директори ННІ, завідувачі кафедр.
Про звіт координаційної ради з питань удосконалення внутрішньоуніверситетської системи якості освіти.	Травень 2018	Проректор з ННР, Директори ННІ, завідувачі кафедр, директор ННЦ
Про рекомендацію до друку періодичних видань Університету	Травень 2018	Головні редактори журналів
Про присвоєння вчених звань	Травень 2018	Завідувач кафедри, учений секретар
Різне	Травень 2018	
Про результати першого етапу Конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок на 2019 рік у Державному університеті телекомунікацій.	Червень 2018	Проректор з ННР, директор ННЦ, директори ННІ
Про результати опитування іноземців, які навчаються на підготовчому відділенні, стосовно їх адаптації до умов навчання в Університеті.	Червень 2018	Начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації, директори ННІ
Про результати академічного рейтингування студентів за другий семестр 2017-2018 навчального року.	Червень 2018	Стипендіальна комісія, Голова студентського самоврядування
Про виконання рішень Вченої ради Університету за січень-червень 2018 року	Червень 2018	Заступник голови Вченої ради, Проректор з ННР, учений секретар

Про рекомендацію до друку наукового журналу «Зв'язок»	Червень 2018	Головний редактор журналу
Про встановлення розмірів вартості навчання фахівців, які навчаються на платній основі, на 2018 рік.	Червень 2018	Проректор з НПР, директори ННІ, начальник ПФВ
Про звіт Вченої ради Державного університету телекомунікацій	Червень 2018	Голова Вченої ради Університету, учений секретар
Різне	Червень 2018	

Заступник голови Вченої ради,  
Проректор з науково-педагогічної роботи  
Професор



Л.Н. Беркман

Учений секретар Університету



О.В. Попов